



红烛之光

2019教师节 特刊

嘉祥县梁宝寺镇全力打造教育强镇

更多雏鹰在这里展翅翱翔

齐鲁晚报·齐鲁壹点通讯员 魏凤明 褚思芳 记者 贾凌煜

过去的的一个学年,梁宝寺镇各学校取得了令人欣喜的成绩。中心小学获得了济宁市文明校园、全市法治宣传教育示范基地、2018年度事业单位绩效考核A级等次单位、嘉祥县教育科研先进单位等多个集体荣誉称号。寺后小学、高庄小学分别荣获了县级文明校园和小学教育教学工作先进单位的荣誉称号。这些荣誉的取得,离不开每一位老师的辛勤付出,他们兢兢业业、恪尽职守,为教育事业的发展,为学生的健康成长努力奋进着。



县长杯足球比赛。

坚持内涵发展 推进高质量教育

近年来,梁宝寺镇推进建设高标准现代化的小学及附属幼儿园,更好地向师生提供舒适、怡人的教学环境和学习环境,让学生接受高质量的教育。

晨光小学压煤搬迁异地新建,计划容纳桑科集小学、曹寺小学、阳桥小学、引河小

学、新建小学的学生就读,服务人口一万人,学校规划占地面积50亩,总建筑面积2万平方米,计划投资6150万元。其中,小学规划建设36个教学班,建筑面积15600平方米;幼儿园规划建设12个教学班,建筑面积4400平方米。桐庄联小拟扩建教学楼1659平方米,拟建设1731平方米教师周转宿舍一栋,规划投资990万元,预计2020年3月底竣工。

思想是行动的先导。为

此,梁宝寺镇坚持内涵发展,在教育质量上让人民满意;坚持和谐发展,在学校安全上让人民满意。

坚持内涵发展,关键是全面发展,重点是提高质量。而教学质量的提高,关键是课堂教学质量的提高。各学校教师根据各年级、各学科学生的基础和不同特点,制定教学目标,让“向40分钟要质量”真正正正的将教学质量的提高落实到每一堂课,充分发挥课堂的主渠

道作用,让孩子们能够主动地、生动活泼地发展,能够德、智、体全面发展。每个老师在教育教学中,丰富活动载体,创新活动形式,为更多的学生提供展示自我的平台。

教学质量的提高,离不开教师们的努力。梁宝寺镇各级教师,牢记自己是一名人民教师,牢记人民教师教书育人、为人师表的社会责任和神圣使命。努力做具有“人格魅力”、“学识魅力”、“工作魅力”的人民教师。

家校关系更和谐 学生安全排第一

梁宝寺镇各学校认真落实家访活动,并结合自身实际情况,制定具体的教师家访活动细则、家访计划表,教师包保学生人数,明确家访时间节点和人次。

重点围绕学生在校行为表现、学业情况、个性特长、同学交往、问题偏差和学生家庭情况、成长环境、在家表现、劳动锻炼等进行家访;同时利用满意度调查表,就家长关心的入学、考试、学业负担、学校管理、课程开设、课后服务、食品安全等问题进行解释。

在家访形式上,主要采取了登门家访的形式,确有特殊情况的,也通过电话或微信群、QQ群等及时与家长取得

了联系,通报学生在校情况,并征求家长意见建议。老师们在家访时诚恳且虚心地听取了家长的意见和诉求,并及时整理归档,做好家访记录;对家长反映的问题,老师们及时解决;有效的利用了信息传递的积极性。

由此,梁宝寺镇家校关系变得更为和谐融洽。荀子曰:语言之美,穆穆皇皇。语言是架起人类沟通的桥梁,它让老师们获得了理解,获得家长的认可和配合,能更好的开展学校的教育教学工作。

与此同时,梁宝寺镇各学校还牢固树立“安全第一”的意识。安全落实在每一位老师的思想上,学校的制度上,大家的行动上,落实在每个学校的每节课和每次活动中。加强安全教育,提高学生的安全意识;加强安全考核,严格追究安全工作中的违纪违规人员。完善安全制度,重视细节管理,加强日常监管,确保无人员伤亡事故发生,确保无群体伤害事故发生,实现安全发展。

教育是一门科学,教育是一门艺术,教育是一种创造,丰硕的成果来自平日辛勤的耕耘,辉煌的胜利得自平常不断的努力。新学年,新高度,新起点,新希望,新面貌。梁宝寺镇全体教育人,正努力朝着教育强镇的目标稳步健进。

运河学堂

教育融媒新闻事业部



教育周刊

融媒渠道

专注打造济宁教育宣传平台

齐鲁晚报·今日运河

齐鲁壹点·济宁频道